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AZKHZEIZ ENATQIrH (KEE)

Avo yaixwva oprlovtio coppata AjxX) Kot ArXs HEYGAOD UNKOVS Kol AUEANTENS O~
VTioTUoTC sivanl Topdiinio Kol angyouy petald toug amootact L = 1 m. Ta dxpa
toug Ay, Az evavovtal péow avtiotar R = 5 Q. Aywyog KA, pmkovg L = 1 m ko a-
vitiotaons R, = 3 Q tomobeteiton pe tov afova tov kabeto ota ohpuata Kol Kivei-
Tl pe otabepn Taydtnta v = 8 m/s pe TV Emi-

dpaon otoPepric dovaunc F pétpov F = 6 N, 1

omoia gival opOPPOTI TNG TOYLTNTOS Kot Kdabe- ®B ®B
™ otov afova Tov aywyov. H dwdtaln Ppiloke- R R,
TOL OE TEPLOYT] IOV EMKPUTEL OLOYEVES LLOYVT)- E
TIKO meoio éviaonc B=2 T.

a. [Toon HEA avantiooston otov aymyo KA;
B. [loon sivan 1 Srapopda dvvoukod Vi A A X,

v. Extoc and ™ dvvapn F moeg dhhec duvapelc evepyodv méve otov aywmyd KA
Kata T otevbuven g kivnong kot moco eival 1o pETpo Kabe pog;

8. Me moto puBuod petapépetan evépyeta otov aymyd KA péom tov épyov e F;

€. Mg mowo pvOpuod petatpénetan evépyela o Depuun], Adoym goawvouévov Joule;

ot1. Me oo pubuo petatpénetal evépyela oe Depukn evépyeia;
[Am. (a) 16V, (B)I0OV, (y)FL=4N,T=2N, (8)48W, (g)32W, (or)48 W]

To dxpa I' ko A 00 mapariiniov oprlloviiov ayoyov I'M kot AN, ot omoiol dev
£YOUV MUIKT) OVTICTOOT, CUVOEOVTUL HE EVO GUTEPOUETPO ECMTEPIKIS UVTIOTUCTS
r =2 . Enavm oto erinedo tov 000 aywyov ival tomobemuévog, kabeta mpog
oenbuvan tovg, ariog evboypappog aywyog KA puikovg L = 0,5 m, o onoiog umo-
pet va ooBaiver yopic tpipéc. H palo tov ayoyod KA eivon m = 5 kg ko 1 avri-
otacn tov R = 8 Q. To cvomua tov Tp1ov ayoyov BplokeTal NECOH GE OUOYEVES
UayvnTIKO Tedio tov omoiov 1 évracn B = 2 T eivon xkabet oto eninedo twv ovo
aymymv. Ao T ypovikn otyun t = 0, katd v omoia o aywyog KA £yel taydmnta
vy = 12 m/s mapaiinin npog toug aymyoug I'M kot AN, aokeitar sEmtepikn) dvva-
un F opdppomn wpoc v tayvmta. O ayoyoc KA anoktd otabepn emtdyvvon
a =2 m/s” opdPPOTT TPOC TV TAYVTITA.

0. No vmoAoyloets Kal Vo amodMOETE YPUPIKA TV EVIAGT] TOV PEDUATOC GE GUVAP-
TNOT UE TO ¥POVO.

B. Nu Bpeite 10 poptio OV TEPVAEL GO TO GUTEPOLETPO KUTA TOL S TIPMOTOL SEVTEPOLETTOL
v. Na vroloyicete To pupod e tov omoio avEAVETaL 1) EVIONGT) TOD PEDUUTOC.

8. No vrrohoyioete v efotepikhy dovaun F xatd ) ypoviki otyp t =5 s.
[Am. (o) [=1,2+0,2t(SI), (B)85C, (y)0,2A/s, (8)12,2N]
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35.

Ta akpa I' xon A 600 mapdiiniov opiloviiov conpotpoyiov I'x; kor Ax,, ot o-
TMOLEC £YOVV OUEANTEN OULKT) OVTIOTOGT], CUVOEOVTUL LE EVOL CUTEPOLETPO ECMTEPL-
KNG avtictacng r = 2 Q. Endve oto sminedo Tov O0D0 CLONPOTPOYLOV TPELEL,
tomofetnuévoc kabeta mpog ™ devbuven tovg, diiog svBiypaupog aywyog
KA pnkovg L = 1 m, o omoiog propet va. olabaivsl yopic tpipéc. O aywyoc KA &-
yer palo m = 2 kg kot avtiotaon R = 2 Q. Tn ypovikn otryun t = 0 apyilel va -
vepyel oto péco tov aymyod KA sEmtepikr dvvaun F, kabetn otov aEovd tov,
napullnln ot oevbuvon TV GNPoTPOYIOV KT mv katevbovon I'x;. O ayo-
vO¢ Kwveltat ps otubepn) sudyuvon a — 2 m/s®. To CUOTI|UU TWV CLOTPOTPOFLDY
KOl TOV ary@yoL PpIoKeTal HEGH GE OLOYEVES LAYVNTIKO TTEdi0 TOV 0moiov 1 £viao
B = 1T givan xabetn 610 £MIMESO TOV GLONPOTPOYUDV.
a. Na Ppeite ¢ sEiomoelg amd Tig omoisg sival duvatd vo vroloyiotovv Kabe otiyun
1) 1 EVToon TOv PEDUATOC.
11) N oAyefpkn Tipn g e€wTepkng dvvaung F.
B. No vroloyicete 10 QopTio TOV TEPVAEL UMO TO CUTEPOUETPO KATA T OLAPKELN
TOD 30V OEVTEPOAETTOV.
v. Na Bpeite v d0non mc séotepikne dovapne F and t =2 s péypr tr = 4 s.
0. Tn ypovikn otiyun t2 = 4 s va Ppeite
1) TNV Opu”n TOL wywyov.
i1) To puOUO peTafoAng TNC KIVITIKNG TOV EVEPYELLC.
[Am. (o) [=0,5t(SI), F=4+0,5t(SI), (B)1,25C, (y) 11 N-s,
(8) 16 kgm/s, 32 J/s]

Ta axpa sevbiypappov aywyod o omoiog £yel unkog L = 1 m, paloa m = 1 kg kot a-
vtiotaon R; = 0,05 Q, pmopoiv va olalaivouy ympic tpiféc mave oe 600 Kato-
KOPLOOVE UETUAAKOUS GTOUAOVS UNOEVIKNG avTioTaons. Ot 600 oTOAOL EVOVOVTIL
OTO TAVE® LEPOC LE cVPUT MUK avTiotaonc Ry = 0,15 Q. H 0An dwdtaén PBpicke-
Tl pHEcH og opllOvVTIO OUOYEVES LoryvnTiKO medio eviaonc B = 1 T, to omoio sival
kdbeto oto emimedo mov opilovv 0 aywYOS Kol 1 ToYDTNTA TOv. APYIKA O aymyog
geivan axivnrog. Kamow otyun apnvetoar va olcOnost kol amoktd otobepn
(oproxn) TayvmnTo apov nécel katd h = 2 m. Na Ppeite
a. 1 otabepn] TayHTNTH TOL AMOKTA O AY®YOC.
B. To puOuo pe Tov omoio avantdicoetal Depuotnta Joule os kobéva and Tovg avnioTd-
16c R xon Ry, katd ™ ypovikn oty mov o aymyog amoktd otabepr| ToydTnTo.
Y. ™ Bepuotnta Joule mov avantiyinke oe kabéva amd toug avnotdareg Ry kol Ra
OTO ¥POVIKO O1GCTNIO KaTd TOo omoio Kividnke o aymyog, and v apyikn tov 0o
ueypt 1 Oomn mov Ba amoxkmoel otabepn) TaydTnTo.
Aivetar g = 10 m/s?,

[Am. () 2 m/s, (B)SW,15W, (v)Qr1=4.5),Qrx=13,5]]
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46. Avo opilovtiol tapaAiiniol aywyol P
Px; xon Pyx; anéyouvv petald toug

otabepn andéotaon L = 1 m. O a- ®B
yoyol Al kan AZ pkoug L= 1 mo R X
kabévag, pe avtiotdcsic R = 2 Q ' v,

kot Rx = 3 Q avrioctowya, £yovv ta QB

akpa toug A, I' xen A, Z mave
otoug aymyong Pix; kol Paxa xm
etvan kabetor o’ avtovg. H 6An
owataln PplokeTol G MEPLOYT OV
EMKPUTEL KUTOKOPLQO OLOYEVES ParyvnTiKO medio Evtacnc B=1T.
Or aywyot Al" ko AZ pmopoiv va olcOaivouv katd pnkog tov ayoyov Pix; ko
Px; yopic tpipn.
Na Bpeite v £vtaon Tov psduatog mov dwppst o Ppoyo AAZI'A kal va vmoio-
YioeTE TN Mwpopd duvaKoy Var, 0tav o1 aymyol £xovv otabepéc TayuTNTEC:

a.v=1ms v,=2m/s

B.vy=-1m/s v,=2m/s

Yy.ui=2m/s 1v2=2m/s

06.0v1=0 v2=2m/s

[Am. (0) 0,2 A, 1,4V, (B)0,6 A,02V, (v)0OA, 2V, (8)04A,08V]

*48. O1 katakopvpol petoilikol ayoyol Ay, kal 'y, angyouv AT
petasd toug otabepn) anoctaon L = 1 m kot £yovv apein- R
téo. ok avtiotaon. Ta dxpa A, I cuvdcovton pe avtiotd- ®B
m R =2 Q. Aywyog KA pnikovg L = 1 m, paloc m= 0,2 kg
ka1 opkng avriotacng Ry = 6 Q £xel ta axpa tov K, A R, A
TAVEH GTOVS KATaKOpueovg aywyog Ay, kol [y, kat sival Foe
kdbetoc o’ avtovg. H 6An dwartaln PBpioketal os mepoym :
MoV emMKpUTel OPlOVTIO OMOYEVEC LAYVITIKO TEOLO £VTa- ®B

on¢ B = 2 T 1o omoio eivan kabeto oto EMINEOO TOV 0ym- }rl}r._ hr:
yoov Ay, ko ['ya. Apyika o aywyog KA sivan axivitog kot
gtvan dvvatd va olobaivel katd pukog tov ayoyov yopic tpipféc. Tn ypovikn
otiyun t = 0 ektofedovus Tov aywyd KA KatakOpueo Tpog To KATm, KATd UKOg
TV ayoyov Ay kot lyz, pe apykr) taydvmta vo = 12 m/s Kot Petd amd Alyo amoKTa
otabepn) (oplakn)) oy T,
0. Na Ppeite ) covictapévn dOvoun mov aokeital otov aywyd KA apécng petd my
exktocevon tov. [low Ba eivonl to amotéleocpa g cuvicTapsvns ouvaung mov ba a-
OKELTON OTH) cLVEYELW oToV aywmyo KA;
B. Nu Bpeite 10 HETPO TG OPLOKTS TOYDTITOS TTOV OITOKTA O arywyOg.
v. [1oon eivan 1 drapopd dvvapkon Vi, OTov 0 aymyos KIVEITOL LE TNV OPLIKT] TOV Ta-
yotmTa
6. [loweg petatpomes evEPYELNS TPOYLLUTOTOOVVTOL CITO TN CTLYLT OV EKTOSEVETUL O
ay@yOC péYPL T OTIY L IOV AITOKTA TNV 0PIk Tov Tada; (g = 10 m/s?)

[Am. (o) — 4 N, emPpadvvon tov aymyov, (B)4m/s, (y)—2V]
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